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Firma

Urząd Miasta


W najbliższych dniach spocznie na samorządach gmin i miast ogromne wyzwanie dotyczące ewidencjonowania i przyjmowania wniosków o nadanie numeru Pesel obywatelom Ukrainy.

Jako fotograf prowadzący działalność gospodarczą na terenie naszego miasta (gminy) oraz członek Krajowego Cechu Fotografów, pragnę przedstawić Państwu propozycję współpracy w zakresie wykonywania zdjęć biometrycznych obywatelom Ukrainy. Takie zdjęcia konieczne są przy nadawaniu im numeru PESEL.


Chcieli byśmy przekazać naszą gotowość do podjęcia działań, celem usprawniania obsługi uchodźców. Nasze usługi wykonywania zdjęć biometrycznych wykonujemy lokalnie w studio fotograficznym (nazwa studia, adres, godziny pracy). Przedstawiamy też dodatkową propozycję, która ma służyć usprawnieniu i odciążeniu, funkcjonujących dotychczas w normalnych warunkach, wydziałów i biur obsługi interesantów, zajmujących się przyjmowaniem wniosków i wydawaniem dokumentów osobistych oraz dokumentów podróżnych.

W związku z tym proponuję Państwu również możliwość współpracy polegającej na organizacji i przygotowaniu przez moją firmę MOBILNEGO STUDIA/STANOWISKA fotograficznego, wyposażanego w urządzenia fotograficzne, sprzęt komputerowy, drukarki, oprogramowanie, oraz techniczną obsługę doświadczonego personelu, pozwalającą na wykonanie poprawnych fotografii biometrycznych, wymaganych przy składaniu wniosku o nadanie nr Pesel. W razie potrzeby zdjęcia mogą być drukowane i odebrane na miejscu. (tutaj musimy określić nasze możliwości techniczne)

Proponujemy oprócz zdjęć na papierze udostępnić również wersję elektroniczną, która będzie mogła być wykorzystana przez uchodźców podczas załatwiania innych dokumentów.   

Ogromną zaletą proponowanego przez nas MOBILNEGO STUDIA/STANOWISKA jest możliwość wykonywania powyższej usługi w miejscu przebywania większych lub mniejszych grup uchodźców (np. hale sportowe, hotele, sanatoria, punkty rejestracyjne, itp), w ustalonych z służbami samorządowymi terminach i godzinach.

Ważne jest również to że instalację MOBILNEGO STUDIA/STANOWISKA możemy dokonać praktycznie w każdym miejscu posiadającym kilka metrów kwadratowych wolnej powierzchni z zachowaniem wszelkich wymogów dotyczących przeciwdziałania skutkom pandemii Covid 19.

Zdjęcia dla obywateli Ukrainy wykonywać też będziemy nieprzerwalnie w naszym studio (nazwa studia, adres godziny pracy)

Jesteśmy przekonani że skorzystanie z naszej propozycji powinno znacznie ułatwić funkcjonowanie procesu ewidencjonowania uchodźców, oszczędzi im stresów i kosztów związanych z poszukiwaniem w nieznanym im terenie punktu wykonywania zdjęć biometrycznych, odciąży służby samorządowe i wolontariuszy zajmujących się ich bezpośrednią opieką, oraz pozwoli uniknąć paraliżu codziennej obsługi mieszkańców naszej gminy i miasta.

Jesteśmy elastyczni i otwarci na inne  propozycje współpracy. 

